



## 協同會台中教會代禱事項 2022.06.09

默想：傳福音有我的份兒嗎？...

馬太福音 28：18- 20

耶穌進前來，對他們說：天上地下所有的權柄都賜給我了。

所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗（註：或作給他們施洗，歸於父、子、聖靈的名）。

神把天上地下所有的權柄都賜給了耶穌，基於這權柄，耶穌吩咐祂的門徒去傳道、施洗和教導，使更多人作祂的門徒。

藉著這權柄，耶穌還吩咐我們把這福音傳給別人，使他們成為天國的門徒。

耶穌吩咐門徒施洗，因為洗禮使信徒與基督聯合，脫離罪惡，得著復活的新生命，接受洗禮象徵順服基督，願意遵行神的旨意，並且與神立約的子民聯合。

凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

\*耶穌怎樣與門徒同在呢？

耶穌開始是藉肉體與門徒在一起，直到祂升回天上，然後藉著聖靈與他們在靈裡同在（參使徒行傳1：4-5），聖靈就是表示耶穌的同在，祂永不會離開他們（參約翰福音14：25-26）。同樣耶穌今天繼續藉著聖靈與我們同在。

耶穌是世界的君王，馬太福音中引用的舊約預言和家譜就是祂的明證。但祂並不是門徒當初所期望的軍事政治上的領袖，乃是勝過所有罪惡，並掌管每一個人心的屬靈君王。我們必須讓耶穌作我們生命的王，以祂為我們的救主和君王，忠心的去敬拜和服事祂，才能永遠住在神的國度裡。

## 18- 20

人的遺言或臨別囑咐都是非常重要的。耶穌離開門徒時，留下了這些指示：  
在祂的權柄下，他們要使更多的人作門徒，替人施洗和教導門徒服從祂，祂將永遠與他們同在。

以前耶穌差遣門徒出去只向猶太人傳福音（參馬太福音10：5-6），但從這時開始，他們的使命是普世性的，耶穌是為全人類的罪而死的，是地上的主。我們要去，到鄰居中或是別的國家去，使萬民作門徒，這是耶穌給所有稱祂為主的人的命令，是非執行不可的。我們並不全都是佈道家，但全都領受了神的恩賜，使我們能夠運用恩賜來實踐這大使命，生活中有好見證，使人更認識耶穌。我們服從耶穌，就可以在心裡感到安慰，因為耶穌常與我們同在。-靈糧小品

\*  為萬國代禱：

 加拿大：基督徒影響力日漸減退，其他宗教因為移民生育人口增長。一些教會走向自由派導致人數下降，求主賜更新活潑的靈面對時代，表現對耶穌的真信心。

加拿大有27個原住民沒有自己的語言聖經，越北地區開拓教會越困難。住在北極區的鈕特人正經歷屬靈復興，求福音大能轉化鈕特人社區。許多原住民移居

大都市而陷入貧困，雖有些福音機構幫助他們，但許多福音派基督徒卻忽略這「家門口宣教」的需要。

 -婉君 6/9

\*\* 為台灣疫情繼續禱告：

01.求神特別保守我們的孩童與長者，使他們有好的免疫力，求主幫助也求主賜下智慧給政府能做出最好的防疫決策，保障國人的健康，也讓醫護人員有喘息的空間。也禱告讓這波疫情快快止住，不要再繼續擴散下去，也賜下出人意外的平安在眾人的心裡。-榮欣 6/9

\*\*其他：依自己有負擔的代禱....

**\*感恩.代禱**

1.每日感恩，繼續依靠.仰望 神的帶領!

2.陳姿吟姊妹的感恩.代禱：-姿吟 6/9

非常感謝弟兄姊妹的代禱！感謝愛我們的主！為上禮拜的代禱，主的幫助感謝：

01.感謝主！我爸爸居家看護6月份換人的部份：哈利路亞！很奇妙！上帝的安排換了

一個比之前更細心更好相處的女居服員！  
（雖然身高不高比較瘦小，原本媽媽很煩惱）

02.感謝主！爸爸在腳的力氣上都比以前有進步！

03.感謝主！一直保守在目前這一段疫情期間，有慢性病的爸爸和家人（冠文傳道的小孩：玠彤、宣中）都有蒙主保守！家人也都平安！

請代禱：

01.爸爸的心理素質,能夠靠主得勝、靠主喜樂、靠主有信心！也願意更加認識這位愛他的耶穌，或是從聖經上閱讀寫字默想、或電視GOOD TV...求主用各樣的方法來激勵爸爸，使爸爸的生命更加感到有目標和盼望，能回應上帝對他生命的呼召！

02.爸爸和媽媽還有大哥彼此之間能夠更有愛心，耐心、感恩、智慧、溫柔的言語在當中，求聖靈幫助！也求主排解照顧人的壓力和病人的痛苦。

03.求主安排原定6月8號要再次入院做癌症治療，要等安排健保病床的時間、和整個醫療過程、醫護人員..等代禱，仍能在主耶穌的祝福中，為我們預備。  
謝謝您的代禱！謝謝各位主內家人！

04.感謝主！上禮拜書亞的教檢，超級的順利！謝謝各位弟兄姊妹的代禱！在全台九千多個教檢考生中,我感受到上帝特別眷顧我們屬於祂的兒女，雖然書亞腳跌傷，需要有可以陪考的人、還有上洗手間...等的考量，出門手忙腳亂，到現場我走錯方向，為要找無障礙的路線又距離較遠考場。



感謝主一路都有服務人員熱心的幫忙！順利在敲鐘前進到考室教室！之後得天獨厚的，居然有一間專屬於我們自己的陪考教室！並且臨近她的教室還有冷氣！使她在考場休息時間，我能非常順利推輪椅去幫助她，讓她的腳可伸展舒壓！在陪考教室的我，感受到主的慈愛非常的感動！心裡還想起一首詩歌：

耶穌祢疼我

<https://youtu.be/Nxd2Z6-pDCQ>

之後考完第二天書亞對答案，一切都很順利，（應該沒問題）感謝主！

05.想請弟兄姊妹繼續迫切為佳珍姐妹的先生育禎代禱：

這禮拜他的狀況：

育禎化療的副作用這禮拜有恢復食慾；其他的都差不多，這幾天的不舒服，今天有比較好一點了。

請繼續照舊為育禎代禱：

他現在有頭暈的狀況..雖然上次檢查中間那顆腫瘤沒有縮小是維持，但是比較擔心是不是有變化..醫生說上次電腦到刀打的量很夠了，但是沒有縮小，再打也是沒有那麼有效果……就是要等到7月再檢查，希望只是吃癲癇藥的副作用….

還有就是這次右眼後的電療，也求耶穌親自按手醫治，有完全的療效和挪去副作用，也求主來給予育禎力量和勇氣面對一次次的困難，求主的慈愛和憐憫！

以上是佳珍的代禱信

請兄姊妹繼續為他們代禱，求耶穌親自按手醫治育禎，有完全的療效和挪去副作用，我相信主耶穌會在我們所擔心的這一切細微的事項中保守一切！！也必定照我們所求所想的賜福給育禎  
謝謝大家的代禱

- 06.癌症病友張素芬，自己傳來請求代禱：  
我禮拜一要去住院做化療希望耶穌能幫我幫助我做化療順利感恩謝謝！  
求主耶穌幫助張素芬，使她也經歷到祢再一次的幫助跟治療！  
除去她化療的副作用、痛苦和不舒服！讓她的癌細胞藉著這次的化療而除去！求主耶穌親自因著祢的愛看顧她。  
我有傳詩歌給她聽，她有提到她的鄰居有人在咒詛她，我跟她說：不要怕、只要信！耶穌會幫助你！  
自己可以跟耶穌禱告求助！（剛好上禮拜香菊牧師有叫我轉達這一點，叫她自己可以跟耶穌禱告），這個時間點很奇妙，感謝主！謝謝弟兄姊妹的代禱，願張素芬跟我們一樣能夠信主得救！

## \*教會事工.

### 1.\* 2022年6月12日 主日服事同工：

講道：陳玉琴，領唱：溫婉君

司琴：李言箴，音控：李裕全

司鼓：陳宣安，直播：王邦宇

招待：陳姿吟.余亞哲

### 6月12日兒童主日學：

國小班：李家進- 伊甸園事件

幼兒班：葉以理

### 6月12日 主日協青靈修小組聚會

時間：11:30 -12:30

主責同工：葉以理

### 2.\* 6月11日 週六 協青聚會 PM1:30 - 3:30

詩歌：蔡榮智，信息or見證：蔡榮智

A 班：彈唱高手-溫婉君，木箱鼓：李家進

吉他：陳暉宇

B 班：動漫欣賞 - 楊榮欣

C 班：派對規劃 - 王邦宇

助教：李家進.曹美蓮.蔡明憲

### 3.\* 6月 10日 週五 喜樂家園聚會

時間18：00 - 20：00

主題信息：職人分享 - 社工 阮怡茹  
破冰：李家進，伙食：曹美蓮  
同工分享會：感恩.感動.預告

#### 4.\* 6月19日 主日服事同工：

講道：楊榮欣，領唱：葉達明  
司琴：林子涵，音控：張志成  
司鼓：陳暉宇，直播：李家進  
招待：向依霞

#### 6月19日 兒童主日學

音樂課- 陳微妮

#### 6月19日 主日協青靈修小組聚會

時間：11:30 -12:30

主責同工：林采燕

#### 5.\*6月18日 週六 協青聚會 PM1:30 - 3:30

暫停一次

#### 6.\* 6月17日 週五 喜樂家園聚會

時間18：00 - 20：00

主題信息：談愛滋 - 陳玉琴  
破冰：王邦宇，伙食：曹美蓮  
同工分享會：感恩.感動.預告

7.慕道友若有要受洗，即可報名，請繼續為所知的慕道友，有感動.有受洗的心禱告。

8.玉琴牧師代禱事項：-6/9

目前小組聚會、關懷、約談、禱告,一對一查經等,都採以線上的方式進行,請大家繼續為教會的肢體及以下小組聚會代禱:願每個肢體生命彼此建立在主裡面連結,也一起在神的話語裡生命更新成長。

2022/06/10日週五歸心小組

聚會時間:上午9:00-10:30

內容:：人如何改變：大圖畫

服事同工:陳玉琴

2022/06/14日週二七階小組

聚會時間:下午12:30-13:30

內容:約翰福音查經：3:1-15節

服事同工:陳玉琴

2022/06/15日週三小組

聚會時間:晚上 8:00-10:00

內容:主日信息及約翰福音查經：3:1-15節

服事同工:陳玉琴

9.婉君牧師代禱事項：-6/9

- 01.為培養協青領袖與同工禱告，加強信仰造就。學員名單：張家福、戴祥賀、劉芳妁、許羽沛、林研竹、賴又菁。陸續還會增加。  
也為週六協青的聚會內容禱告！讓學生認識耶穌！
  - 02.為下半年事工禱告：主日信息分組討論、暑期協青活動安排等等。
  - 03.因應疫情的事工與措施，多為教會影音事工預備禱告，多媒體已經是現代趨勢，需要興起更多同工投入。
  - 04.為樂齡事工禱告，以及教會長者禱告。求神保守教會長者身心健康，不因沒有出門而使身心遲鈍，願神的話使他們活潑！
  - 05.為七八月喜樂園暑期快樂營禱告，願老師、學生都健康、歡樂，課程與戶外教學都能順利進行。
- 10.榮欣牧師代禱事項：-6/9
- 01.今年一月份已經開始帶一些年輕人上信仰造就的課程，求神保守帶領並且動工讓他們在過程中得益處與幫助，也保守

他們的心，讓他們更認識神並在信仰能扎根，也用歡喜快樂地參與這個課程，願意敞開自己的心去學習與分享，沒有攔阻。請大家繼續為我們守望禱告，使帶領的輔導們能帶來以生命影響生命的果效。

02. 為教會的每一位的牧者與眾同工們來禱告，求主加添給眾同工們足夠的精神、體力、智慧與能力，並且有神的恩典與同在，讓大家在聖靈裡經歷神奇妙的恩典，也讓我們更認識神的話語。
03. 為教會裡的每一位弟兄姊妹來禱告，求神保守大家出入都平安，每一天都被神的話語充滿，讓弟兄姊妹們更渴慕神、經歷神的同在，與神更親近。
04. 為教會的年輕人來禱告，求神更多觸摸年輕人們的生命，讓他們渴慕尋求神與願為主火熱，也願有更多的年輕人被興起願意投入服事成為教會新一代的領袖，生命被神大大使用。

05.也為教會的長輩們禱告，求神保守長輩們都有健康的身體，也使他們在靈裡經歷神的帶領、身心靈都強壯。

11.\*喜樂園代禱事項：-政芬6/9

01.配合政府的防疫政策，至6/17止除了家中無人照顧的少數孩子外，其他都暫停實體課後照顧，改為線上關心和輔導，請一起為喜樂園師生及經常因課程接觸喜樂園孩子的牧師及同工們禱告，希望都能遠離疫情，保持健康的身心靈。

02.今年暑假喜樂園申請到2位教育部補助的工讀生，經線上面談及測試後，已錄取二位優秀及多才多藝的大學生，將於7月至8月中前來協助。

1.林品妤 /女，暨南大學歷史系五、台師大公領研究所，已修畢師資培育學程。專長：文案撰寫、簡報設計、多媒體工具設計多元教學情境。

2.馮心妍 /女/基督徒-教會司琴，清華大學人文社會學系三。  
專長：活動策畫、文書處理、帶動團隊氣氛、鋼琴與樂理、英文與德文。

03.感謝主！今年暑假晨曦會廖崇德弟兄將來喜樂園協助並展開實習。

### \*肢體.

1.婉君牧師代禱事項：- 6/ 9

01.為婉君父親-溫萬益禱告，最近檢查眼睛有輕微白內障，目前吃藥控制；之前帶狀皰疹已痊癒，但目前背部有皮膚問題。

02.為教會確診的弟兄姐妹以及家人禱告，願主的平安在其中，讓我們不喪膽不懼怕，只要謹慎、並全然倚靠主！

2.榮欣牧師感恩代禱事項：-6/ 9

01.請大家繼續為我爸禱告，最近胃口不好，求神保守他身體健康，身心靈有神的同在與平安。

02.為教會的弟兄姊妹中近日陸續有家人或自己確診，也為身體有病痛以及意外受傷的弟兄姊妹禱告，求神加添力量醫治他們的身體，加添抵抗力與恢復力，快快的恢復健康，也賜下平安在他們的心裡與眾弟兄姊妹的心中，深知主掌權，主與我們同在就不害怕。

### 3.玉琴牧師感恩代禱事項：-6/ 9

01.請為梁明發先生-佩伶姐妹的父親代禱：

※感謝大家的代禱：佩伶的爸爸目前腦中風導致的右側邊肢體偏癱大有改善，已可以不用拿拐杖慢步行走，右手已可稍微自己拿筷子吃飯及語言表達也越來越清楚。繼續在鹿基醫院門診復健治療。還有家人仍每週陪同去潭子慈濟醫院做有關骯骨處腫瘤約七公分是之前肝癌的轉移關的治療

〈化療、免疫療法治療的療程繼續〉

求主完全醫治拯救梁爸爸的身心靈，使他身體的功能能有好的改善。並安定保守每一個家人的心，能不驚慌不懼怕，有神所賜剛強的力量智慧平安，面對一切。也知道教會及許多人在為他們禱告，求神使他們都能經歷神的同在憐恤醫治的大能，而能全心的來投靠神，成為神的兒女。還有家人也在尋找適合看護，能照顧協助梁爸爸，飲食起居作復健等方面的需要，希望減輕家人各樣負擔壓力，求神預備。

為梁媽媽禱告：因要照顧梁爸爸太累了，身體長泡疹已有改善，求主憐憫醫治梁媽媽的身體，增強免疫力，在服用藥物，有

好的治療效果，也能有好的休息，心中的壓力也能緩解，早日恢復健康的身體。

※感謝神！佩伶姊妹在上週五車禍，右腳脛骨骨折經過手術以鋼板固定，外加上石膏保護，昨天已出院回家。目前生活中一切照護由政鋼幫忙打理〈佩伶說政鋼很用心的預備三餐、家事孩子且都弄得很好喔〉，還有家中有申請鐘點居服員照護孩子，分擔了一些工作。求主賜福佩伶的脛骨骨折能癒合良好，保守在能活動範圍內，使下肢腳的肌肉不要萎縮無力，影響日後的行動，雙手會過多的使用，願上肢變強壯不受傷

佩伶說謝謝大家的代禱，使政鋼一家人在各樣風浪中經歷主的同在，領受神賜下平安與信心面對眼前的一切困境，也經歷主恩供應一切所需的帶領。阿們...

## 02.為陳坤進〈阿旺弟兄的大哥〉代禱：

感謝神！陳坤進先生約61歲，目前右眼人工試驗性角膜術後的恢復視力仍是模糊的，只能看見一點光，在回診時醫生說：沒有排斥變差，眼藥持續每小時治療點用。因常要回醫院看診，求神保守不受疫

情影響，心中能不害怕。甚願阿旺的大哥在此過程經歷認識到神是垂聽禱告也是憐憫醫治他的神，是位又真又活的上帝，他能將榮耀歸給神，也成為神的見證。

### 03.為吳茵琪姐妹及曾暉丰弟兄代禱:

感謝神！前幾次的教師甄試，二人從中都有很好的學習，並經歷神同在的帶領，使他們的生命更寬廣自在的面對。二人目前預備參加教師甄試 6/12茵琪在中教大附小初試，暉丰6/12是台北的複試，。之後，二人6/25高雄初試、6/26新北複試（還不知道有沒有通過）、7/2台南初試、7/6台中初試的教師甄試，過程中會有示範教學部份，求神保守他們甄試前的身心靈都能吃好、睡好，心情平靜安穩的預備一切，使在面對整個行程的考試都能順利完成，並領受神在接下來引領他們所要去的學校，祝福更多的學子們。

### 04.為蔡佩芬女士代禱-向依霞姊妹的同事：

佩芬女士65歲，經檢查發現胰臟頭有二公分腫瘤，目前先採用類固醇治療中，

6/3已做MRI檢查，等6/18回診看報告再決定治療方向。願陪同她看診的朋友，出入都有平安，也不受疫情的影響。

依霞姊妹持續在關心她的需要，有分享福音給她，渴求神親自向她仰臉，使她的心能敞開認識神，使困苦的生命得著神的幫助，有能力智慧面對身體疾病的治療及後續的照護。謝謝大家的代禱

#### 05.請為Victor Chen〈阿旺弟兄朋友的兒子〉代禱：

Victor Chen 42歲，原有很好的學歷及工作，但因誤入歧途，吸毒吸食安非他命，導至身體毀損，工作尚不穩定〈今已有工作穩定中〉。Victor Chen的父母親原本非常著急痛苦、無助。因孩子既不聽勸及又不願被幫助。目前在阿旺弟兄及淑芬姐妹仍持續不斷的關心陪伴這個家庭〈傳統信仰〉，為他們禱告，給予安慰扶持，他們也願意禱告神，並看好消息頻道的真情部落格。

求神施恩憐憫讓Victor Chen的父母親對神的認識及信心不斷增加，及更多起來呼求真神的拯救，願神賜福他們的身心靈都

經歷神福音的救贖，反過來能幫助Victor Chen的心也被神震動，願意敞開接受幫助，身心靈脫離毒癮，得著改善被醫治，恢復正常，過正常人的生活。

06.請為章媽媽〈游月惜〉代禱：

章媽媽至中國附設醫院掛新陳代謝科做進一步的檢查。經抽血及超音波發現甲狀腺確有異樣〈類似許多小結癬〉，今早仍回診聽取醫生治療方向的建議，結果是良性。醫生建議半年後追蹤即可。感謝主護衛保守看顧章媽媽及陪同她看診的朋友，出入都有平安，也不受疫情的影響，謝謝大家的守望代禱。

07.請為張凱文〈田媽媽的大外孫〉代禱：

凱文23歲獨自在美國聖地牙哥大學就讀，6/4因玩滑板跌倒，導致下頷骨頭粉碎骨折，及雙側下巴脫臼與下頷處縫7針。

6/7已完成重建手術，雙側下巴脫臼也被推回固定，現能進食流質食物，過幾天要出院。

預計6/24從美國回台灣，因6/27要去南部緯穎科技公司實習，求神保守凱文的傷口及下頷骨骨頭的癒合良好，搭飛機也不

受疫情的影響，出入都有平安。甚至身體的體力復原各方面都不影響到日後的實習。願神也幫助安慰他的父母及其他家人，不焦慮害怕過度擔心孩子的狀況，讓一家人都能起來同心禱告，經歷神的信實及拯救，而能都來歸向神。

08.請為教會肢體中仍未信主的家人禱告：感謝神的愛充滿在每個會友身上，也賜福每個人在傳福音給未信主的家人或親戚朋友〈因疫情的緣故，有會友自己及家人確診的〉，求神賜下神的智慧能力同在，知道如何用各樣方式為他們禱告，也將人引到神面前，經歷聖靈的作為，不僅身體得醫治，心靈也甦醒過來蒙拯救，得以歸向神，領受神福音的救贖恩典。

09.請為教會禱告：看到眼前大環境的混亂、疫情的快速擴散、各樣誘惑敗壞衝擊擄掠著人心，許多人落在極度的恐懼不安裡面，這也是仇敵的伎倆一直在偷竊殺害毀壞家庭、人的生命不斷被吞吃。求神賜福教會弟兄姐妹能兩三個人自行成立小組或加入小組，一起

讀經禱告，有神話語應許的智慧力量，互相扶持彼此守望護衛。

目前教會小組：主日靈修小組、十四K山上小組、喜樂園小組、週三樂活小組、週二中午、週三晚上、週五早上小組，週六早上禱告小組.....等，還有些，已是自行成立一起聚會的，願神保守看顧每一個祂的兒女，及流落在外的羊群，都能蒙護佑裡蒙拯救，早日回到神的家蒙眷顧有平安，在主裡一起成長。

## \*報告.

1.婉君牧師報告：-6/9

01.六月份禱告會6/11、6/25，邀請弟兄姐妹參與。時間：上午9：00-10：00

02.六月開始，有新的晨曦會神學生來到我們當中實習，名為「廖崇德」，禱告他很快融入我們，並且為他祝福。

03.晨曦會神學生-李家進，於6/24結束所有實習，6/19是最後一次主日實習。他將畢業、去別的單位工作。請大家為他祝福。

04.六月份聖餐暫停，七月份聖餐再議。

2.\*6/19（日）主日聚會結束後，教會有提供便當。因疫情的緣故，除了敬拜團讀書會的人需要留下來參與讀書會之外，其餘的弟兄姊妹，建議將便當帶回家食用，以減少脫下口罩交談的風險。

-榮欣6/2

**願天父大大賜福您代禱的愛心**

**讓我們常在主恩中互勉成長**